



20 января в группах дошкольного уровня МБОУ Артемовской СОШ № 2 прошли весёлые мероприятия ко дню рождения Снеговика. Ребята из групп «Звёздочки» и «Гномики» узнали историю Снеговика, выяснили, как его можно слепить. Сделали поделки и аппликации с изображением Снеговика. На прогулке в гости к ребятам пришёл Снеговик. Он играл с ребятами, загадывал зимние загадки, водил хоровод.



К малышам группы «Светлячки» Снеговик приходил в группу. Он водил с ребятами хоровод, пел песни, играл в игры, танцевал. Малыши подарили Снеговика подарок, сделанный своими руками, и торт.

